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Gyúró Igehirdető: Kádár Ferenc

Mi haszna van a munkásnak abból, amiért fáradozik... Prédikátor 3,9-14

Egy régen élt bölcsről jegyezték fel, hogy egyik nap tanítványát elküldte egy kosárral a folyóra,  
hogy hozzon vizet.  A tanítvány némi kétellyel  a szívében próbálta teljesíteni a feladatot,  de mire 
visszatért  a  víz  mind  kicsöpögött.  De  ez  így  ismétlődött  több  napot  át.  Nem  baj,  jó  lesz  az  –  
ismételgette a mester. 

De mi értelme van ennek? – kérdezte a tanítvány magában. Mi haszna a munkásnak abból, amiért 
fárad? – teszi fel a kérdést a Prédikátor – Mi haszna van a bajlódásnak, amit az ember az Istentől kap, 
hogy újra  és  újra  végigjárja  az  utat.  S a  végén kicsepeg az utolsó csepp is  újra  és  újra.  Mindez 
hiábavalóság!

Diákként  van,  hogy nem értjük,  hogy azt  a  sok  mindent  miért  kell  megtanulni  –  hány olyan  
tantárgy volt, amire azt mondtuk, hogy ezt a tudást soha az életben nem fogom használni – és lehet, 
hogy  még  igazunk  is  volt.  Amikor  az  ember  nekiáll  és  megpróbálja  kimerni  az  Isten  teremtett  
világának végtelen valóságát, az egész világot próbáljuk feltérképezni, egyre alaposabban megismerni 
és azt látjuk, hogy a kicsi részecskénél is mindig van kisebb és a nagyobb egységeknél mindig van 
nagyobb  –  valamiképpen  találkozunk  a  végtelennel.  S  ahogy  a  Prédikátor  szól  róla  az 
örökkévalósággal, amit nem tudunk felfogni. 

A Szentháromság tanításával kapcsolatban mondja Ágoston a hasonlatot: a tengerparton egy kis 
kanállal ülünk és a tenger vizét próbáljuk kimerni – így vagyunk a végtelen Istennel… és az Úr újra és  
újra visszaküld bennünket ezen az úton: ma éppen egy újabb ilyen szakaszt zárunk be, Szentháromság 
vasárnapján, amikor láttuk magunk előtt az adventtől a pünkösdig Isten csodálatos munkáját, amit ő 
tett értünk, ahogy előkészítette és végigvitte Fiával megváltásunkat és Lelkével az üdvösség útjára hív 
és ahogy abban vezet bennünket. Újra és újra.

Mester – szólt végül a tanítvány – miért kell ezt az utat újra és újra bejárnom? Mire ide érek, a víz 
kifolyik: hasztalannak tűnik az elvégzett munkám. Igazad van, a víz mind elfolyt. De nézd meg a  
kosarat,  milyen tiszta lett… Azt hiszem, a tanítvány erre nem gondolt  – és talán nekünk sem jut  
eszünkbe, hogy Isten valami mást szeretne elvégezni az életünkben, mint amire mi elsőre gondolnánk.  
Azért  adja a  tanulásnak,  a  küzdelemnek útjait,  azért  vannak ismétlések,  olykor hasztalannak tűnő 
szakaszok az életünkben, mert Isten formálni, tisztítani akar. Ha Isten szavát hallgatjuk, őt tanuljuk, ha  
Jézusra  nézünk,  őt  látva  –  ahogy  a  2Kor  3,18-ban  mondja  Pál  –  egyre  inkább  őhozzá  leszünk 
hasonlók. Isten csodálatos módon alkotta meg mindezt: ahhoz sem hozzátenni, abból sem elvenni nem 
lehet. Azért van így, hogy szívünkkel rácsodálkozzunk és hittel dicsérjük őt. Ámen

Martonvásár Igehirdető: Székely Tamás
megtekinthető: https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ

HIRDETÉSEK

1. Hálásak lehetünk az elmúlt pünkösdi hétvége gazdagságáért. Megélhettük, hogy Isten áldásokkal 
munkálja a közösséget. Hála minden szolgálóért és résztvevőért!

2.  Hittanévzáró  alkalmán  lehettünk  együtt  Gyúrón.  Hála  azokért  a  családokért,  akik  Isten 
megismerésében,  az  Úr  Jézus  követésében  együtt  haladnak  a  gyülekezetben  gyermekeikkel.  E 
tanévben Gyúrón az óvodában 5 gyermek, a gyúrói iskolában 11 gyermek vett részt a református 
hitoktatásban. Tordason az alsó tagozaton 23, a felsőbb osztályokban 25 gyermekkel fejeztük be a  
tanévet. Martonvásáron az óvodában nyolc, az alsó tagozaton 18, a felső tagozaton 15 hittanos volt. 

https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ


Összesen a három településen több, mint száz gyermek részesült hitoktatásban e tanévben. A családok 
jelentős része kapcsolódik a gyülekezethez, de megerősödésükért, hitükért imádkoznunk kell.

Martonvásári istentiszteletünkre a pasaréti gyülekezet ifjúságából érkeztek vendégek bizonyságtétellel. 
Isten  áldja  meg  életüket,  szolgálatukat!  Emellett  keresztelés  alkalmát  ünnepelhette  a  gyülekezet: 
Angyal András és Angyalné Földi Anett kisfia, Bálint részesült a sákramentumban. Isten áldja meg a  
családot!

3. Szeretettel köszöntjük 70. születésnapjához érkezve Szabó Györgyné, Marika testvérünket. Az Úr 
Isten áldja meg őt sok erővel, egészséggel és hittel a családjában és a gyülekezetben végzett sokrétű 
szolgálatában!

4. Alkalmak – tegnap Pálóczy Attila presbiter testvérünkkel részt vettünk az alapi férfi konferencián. 
Hiánypótló találkozás volt ez egyházmegyénkben!

Hétfőn 18.30-kor presbiteri bibliaórát tartunk Sütő Ferencéknél. Pénteken 18 órakor zárul a bibliakör 
sorozata Martonvásáron.  Vasárnap a szokott  időpontban tartjuk istentiszteleteinket.  Martonvásáron 
évadzáró családi istentiszteletre, gyülekezeti fórumra és közös ebédre kerül sor. Keresztelőre is készül 
a gyülekezet: Kiss Károly és felesége, dr. Kelemen Hajnalka kisebbik lánya, Rozina Réka részesül a 
sákramentumban. Isten áldja meg családjukat!

5.  Ne  feledkezzünk  meg  az  imádkozás  szolgálatáról!  A  nyári  hónapokra  elkészült  az  Imafonál. 
Ezekben  a  hetekben  is  vasárnap  esténként  8  órától  hívunk  otthoni  imádságra  minden  kedves 
testvérünket!

6. Adakozásunkkal az elmúlt hétvégén a székelyföldi árvíz károsultjait segítettük. Gyúrón 100.000 Ft 
perselyadomány,  200.000  Ft  egyéni  adomány,  Martonvásáron  200.000  Ft  perselyadomány  gyűlt 
egybe, melyet elküldtünk. További egyéni felajánlásokat a Magyar Református Szeretetszolgálaton 
keresztül is tehetünk: www.jobbadni.hu

Mától  ismét  kihelyeztük  a  tábortámogató  perselyt  is,  mellyel  saját táboraink  szervezését 
támogathatjuk.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

http://www.jobbadni.hu/

